
DELIBERAÇÃO

(Processo nº 68.335)

Considerando as ocorrências relatadas pela Diretoria Administrativa quanto ao descumprimento de prazo relativo à entrega dos materiais adjudicados às empresas Ivone Pereira de Oliveira ME, Ecomodato Informática e Papelaria Ltda. ME e Click Data Soluções Informática Ltda. ME, que participaram do Pregão nº 15/13;

Considerando a análise detalhada da Consultoria Jurídica da Casa (fls. 348/355) quanto a aplicação das penalidades cabíveis;

DELIBERO, pela aplicação de advertência à empresa Ivone Pereira de Oliveira ME, e pela aplicação de multa no montante de R$ 244,35 (duzentos e quarenta e quatro reais e trinta e cinco centavos) à empresa Click Data Soluções Informática Ltda. ME, e aplicação de multa no montante de R$ 81,34 (oitenta e um reais e trinta e quatro centavos) à empresa Ecomodato Informática e Papelaria Ltda. ME, com suspensão do direito de licitar/contratar com a Edilidade por 60 (sessenta) dias, por força da reincidência de falha na execução do contrato pela empresa.

Determino, ainda, que a Diretoria Administrativa comunique as referidas empresas através de ofício, bem como seja publicada a presente Deliberação na Imprensa Oficial do Município, para todos os efeitos legais correlatos.

Jundiaí, 12 de março de 2014.

GERSON SARTORI - Presidente


